

昨晚，沧州雄狮队主场迎战上海海港队，比赛激烈精彩，场内场外看点多——

# 球迷的故事

本报记者 孙崇旺 祁晓娟 张丹 李小贤

昨天傍晚，沧州球迷终于迎来沧州雄狮足球队的第一场主场比赛，虽然最后沧州雄狮队遗憾以0比1负于上海海港队，但现场气氛火爆，沧州球迷用文明热烈方式为“雄狮”加油。

球场内外、看台上下，一个个瞬间、一个个故事是那样丰富多彩。

## 小球童：我们真幸运

昨天下午4点，距离比赛开始还有一个半小时的时候，沧州体育场门口一群身着南环小学校服的学生引起了人们的注意。

“他们怎么不上课？”原来这21名小学生是作为球童陪运动员们入场的。

带队老师杜臻告诉记者，这是学校接到上级通知后，经过仔细筛选，选出的21名热爱足球的学生。

11岁的暴昱彤是南环小学五年级的学生。暴昱彤说，他们是在上周五接到当球童的通知的。

“听到这个消息，我高兴极了。”暴昱彤说，因为他比较喜欢足球，能借这次机会和职业球员进行近距离的接触，他觉得太幸运了。

11岁的高语笛是南环小学足球队的一员，之前参加过学生足球比赛。但现场看中超比赛，高语笛还是第一次。

“收到做球童的通知后，老师给我们进行了培训，我自己也专门学习了专业知识。”高语笛说，她能作为球童参与到雄狮队首个主场比赛中来，对于她来说，是一件非常幸运的事。

“我们一定要好好看看专业球员怎么踢球。在以后的训练中，我们要更用心。”高语笛说。

## 铁杆球迷：嗓子喊哑了

随着裁判员一声哨响，比赛在沧州雄狮队和上海海港队之间打响。球迷摇旗助威，擂鼓呐喊声此起彼伏，气氛热烈。

看台上，狮兄弟球迷会的成员格外引人注目。他们身着蓝色球迷服，汇成了一片蓝色海洋。比赛期间，他们一直站



着为沧州雄狮队加油。伴随着激昂的鼓点，他们高举双手，喊出整齐划一的口号：“战斗沧州队”“以雄狮之名，为沧州而战”……

31岁的刘洪升是狮兄弟球迷会的核心成员，是位铁杆球迷，负责在这次比赛中呐喊。早在几天前，他们就定下了加油口号，角球怎么加油、任意球怎么加油、落后了怎么鼓励……

比赛结束后，刘洪升嗓子都喊哑了，难以说出口。“我们有专门的人擂鼓助威，我领着大家随着鼓声呐喊。球迷是比赛的第12名队员，我们一定要让现场氛围燃爆了。虽然此次比赛雄狮队不敌海港队，但我相信雄狮队下一场肯定会赢。”

## 外地球迷：赛后要吃火锅鸡

下午4点，27岁的尔佳悦和7名同伴在沧州体育场前专门让人拍了合影，几个人的嘴里喊着口号，很是激动。

他们8个人都是保定球迷，当天上午从保定开车到沧州，就是为了来看这场比赛。

“早就听说了这场比赛的消息，所以我们在主办方放出票来的第一时间就在网上抢了票。”尔佳悦说，很幸运，他们8个人都抢到了票，才有机会来到了现场。

“这是沧州雄狮队在主场的首次中超联赛，作为兄弟城市的球迷，必须得来支持一下。”

尔佳悦说，今后他还会来沧州观看雄狮队比赛。作为球迷，他们也正好趁这个机会，来尝尝沧州美食，感受沧州文化，愿沧州雄狮队越来越好，也愿沧州越来越好。

27岁的郭肖是和几个朋友一起从邢台赶来的，为沧州雄狮队加油。

“我喜欢足球，从3年前就开始看球。听说沧州雄狮队主场首场比赛，我们一起开车来的。”郭肖说，雄狮队本场比赛踢得很好，只是海港队太强了。她听说沧州火锅鸡挺有名的，看完球，计划和朋友一起去尝尝。

## 主场球迷：点球“得而又失”

比赛进行到第11分钟，沧州雄狮队开角球，18号球员么旭辰射门，球被上海海港队队员奥斯卡挡住。点球！主裁判第一时间吹停比赛，并将手指向禁区。

现场顿时沸腾起来，“点球、点球、点球”，球迷的呼声响彻云霄，大家都期盼着雄狮队第一个主场进球的到来。

海港队队员围住主裁判，这时，视频助理裁判通过耳机向主裁判提醒，这个球可能没有打到

手。主裁判跑到场边仔细观看视频后，做出了取消点球的手势。“哎——”现场响起球迷的叹息声，空欢喜一场。

## 女球迷：这是哪个队？

距离比赛开始还有45分钟，雄狮队守门员邵镭亮和守门员教练率先登场热身。现场响起“邵镭亮加油”的呼喊声，随后雄狮队全队登场进行赛前热身训练。记者身后的一位女球迷问同伴：“这是哪个队啊？”“沧州雄狮”，随着同伴的回答，周围响起善意的笑声。看来这位女球迷是第一次看足球比赛。

张玲今年38岁了，沧县人，这次跟着丈夫一起来看球。“我丈夫是个球迷，但我对足球一窍不通。”张玲说，她是来现场感受气氛的。

很快，现场球迷的热情感染了她。张玲不禁和其他球迷一起为沧州雄狮队呐喊助威。“第一次在现场看足球比赛，感觉太棒了。”张玲说，她丈夫也在不断为她讲解什么叫越位、角球、犯规等比赛规则。“我觉得再看几场，也变成真球迷了。”张玲说。

记者看到，现场来了很多女球迷。一个女球迷说，她是来看武磊、奥斯卡等球员的。“能在现场看到这些球星踢球，我也算是

追星成功了。”

## 小球迷：现场看球真爽

在现场，还来了很多小球迷。

霍晟今年5岁了，他是跟着爸爸一起来看球的。爸爸下午提前把霍晟从幼儿园接出来，来到沧州体育场看雄狮队的比赛。

“我爱踢球、爱看球。”霍晟的爸爸说，希望让霍晟也感受一下现场的气氛，以后一起为沧州雄狮队加油、鼓劲，更希望他能爱上足球这项运动。

11岁的张元贺是沧州市车站小学的一名学生。他才参加了学校的足球社团不久。他和爸爸说，一定要来看雄狮队主场的第一场比赛。

放学了，他第一时间跑出校门，爸爸早已在门口等着他。张元贺的衣服上别着沧州雄狮队的徽章，兴奋地说：“我一直期盼着来现场看球，现在终于如愿了，现场看球感觉太棒了。”

## 老球迷：寻找热血青春

沧县的徐文华和家人一起来到了比赛现场。按徐文华的话来说，他是来寻找热血青春的。

徐文华年轻时喜欢踢球，随着年龄的增加，他把足球的爱好逐渐埋在了心底。得知沧州雄狮队第一场主场比赛将在沧州体育场举行的消息后，徐文华格外兴奋，家门口的高水平足球赛事怎么能不到现场？

徐文华终于买到了票，兴奋地带着家人来到了比赛现场。一到那，徐文华的心就被现场的气氛点燃了。

随着比赛的推进，徐文华用手机记录下精彩的一幕又一幕，指着还和家人讲解一些比赛规则。“这是我第一次到现场，来看这么高规格的比赛，感觉热血沸腾，又年轻了一把。”徐文华说。

球赛结束了，沧州雄狮队虽然输了，但是徐文华还是不愿意离开现场。“球员们来到看台前，向球迷表示感谢。我们作为主场球迷也特别幸福。”

(本版照片殷实摄)



比赛激烈精彩



幸福的小球童



“雄狮”球员赛后感谢球迷